

НАВСТРЕЧУ ДНЮ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

.. 1950. - 12

Клубы и избы-читальни в период избирательной кампании

Избирательная кампания по выборам в Верховный Совет СССР принимает все более широкий размах. С каждым днем все большее количество трудящихся вовлекается в активную подготовку к выборам.

Среди пламенных агитаторов в дни избирательной кампании видное место в деревне занимают работники клубов, изб-читален, красных уголков, домов культуры, библиотек.

Центром всей массово-политической работы является избирательный участок. Именно здесь должны развернуть свою работу сельские культпросветучреждения.

Чтобы охватить массовой политической работой всех избирателей, клубам, избам-читальням следует широко привлечь актив, объединить вокруг себя все культурные силы.

Правильно понимает свою роль зав. Пырской избой-читальней тов. Попов. Он имеет конкретный план работы на период избирательной кампании. В сельском лектории при изб-читальне за последнее время прочитано 11 лекций. Драматический и хоровой коллективы готовят программу для художественного обслуживания избирателей. Кроме того, тов. Попов подготовил драмкружок для выступления на лесопункте Гарь. В изб-читальне по вечерам организовано дежурство, работает стол справок. Оформлены выставки о достижениях советской литературы, сельского хозяйства, подобраны книги для изучения избирательного закона. Сам тов. Попов является заведующим агитпунктом и примерным агитатором.

Не плохо организуют работу Удимская изба-читальня (зав. тов. Шергина) и районная библиотека (зав. тов. Паутова).

Однако, многие культпросветучреждения не включились по настоящему в подготовку к выборам. Слабо организована работа сельских лекториев в Забелинском и Вотлажемском сельских клубах. В Вотлажке за месяц прочитано всего три лекции. Зав. Кузнецовской избой-читальней тов. Кузнецов редко заглядывает в агитпункт. Агитпункт не оформлен наглядной агитацией, стенная газета не выпускается, радиоприемник не работает. О неудовлетворительной работе Вондокурской избы-читальни пишут вондокурские избиратели.

Культурно-просветительные учреждения на селе призваны играть важную роль в коммунистическом воспитании советских людей. И надо, чтобы каждая изба-читальня, библиотека, каждый клуб являлись центрами политического и культурного просвещения трудящихся. Читки и беседы с избирателями, лекции и доклады, работа с книгой и газетой, организация работы кружков, книгоношество, наглядная агитация — вот основные формы, которые необходимо использовать в работе культпросветучреждений.

Под руководством партийных организаций, работники культурно-просветительных учреждений должны приложить все силы к тому, чтобы образцово организовать свою работу в дни избирательной кампании.

А. Ньюина,

зав. культпросветотделом
райисполкома.